
0 0 6  NOVINKY
-estival rychlosti v Goodwoodu někteří výrobci využili к představení 
zajímavých variací na známá auta. Tou, která jednoznačně nejvíce 
nadchne srdce vyznavačů klasických tvarů snoubících se s moderní 
technikou, je bezesporu nejnovější výtvor americké společnosti 
Singer. Zahanbit se nedaly ani Nissan nebo Aston Martin. Přehled 
všech zajímavých novinek pro vás tradičně připravil Dalibor Žák.

0 3 0  TESTY
BMW М2 Competition /  Maserati Ghibli S 04 /  Mercedes-Benz S 560 
kabriolet /  MINI Cooper S kabrio /  Peugeot 308 SW GT /  Škoda Fabia 
Edition R5 vs. Škoda Fabia RS

0 5 0  APRILIA TUONO V 4  1100 RR
Kdo i и „naháče“ hledá výkon, přesnost a rychlost, s největší 
ravděpodobností skončí и Aprilie Tuono. Jakub Šebesta si ji užil do 
sytosti, byl to souboj člověka a stroje.

0 5 4  BMW M 4 COMPETITION VS. MERCEDES-AMG C 63 S
Nadupaná středně velká německá kupé mají něco do sebe. Mají 
velikost, se kterou se ještě dá hrát, a výkon, jaký uspokojí i velké 
kluky, v redakci se nám sešla hned dvě vedle sebe: Mercedes-AMG C 
63 5 a BMW M4 s paketem Competition, převodovkou DCT a spoustou 
. . navy z programu továrního tuningu M Performance. Které zazáří 
. :e? To zjišťoval Petr Hanke.

0 6 2  ŘIDIČSKÉ SILNICE
Oblast mezi Českou Lípou a Děčínem je zapomenutý kraj. jehož 
zašlou slávu tam vidíte na každém kroku. Velké zchátralé továrny, 
oprýskané usedlosti továrníků a dělnické domy podivných tvarů

s plechovými střechami a nevkusnými plastovými okny jsou 
neklamným znakem sudetského pohraničí. Silnice tam ale mají 
výborné. Akorát pro nové Polo GTI.

072 LE MANS CLASSIC
Le Mans. Sídlo správy departementu Sarthe, 145 tisíc obyvatel, 
z Paříže směrem na jihozápad, vlakem TGV jste tam za méně 
než hodinu. Z Prahy autem už je to dál, nějakých 1250 kilometrů. 
Důvodů, proč sem jet, je ale během roku několik - my tam tentokrát 
vyrazili na Le Mans Classic, které se od roku 2002 koná pravidelně 
jednou za dva roky.

0 7 6  GUERLAIN CHICHERIT
Guerlain Chicherit se v motorsportu pohybuje řadu let. Ať už 
šlo v minulosti o Rallye Dakar nebo v současnosti o rallyekros. 
Málokdo ale ví, že je čtyřnásobným mistrem světa ve freeridingu 
neboli freestyfu na lyžích. Pro SPEED jej vyzpovídal Petr Šulčík.

0 8 4  FORD F150 RAPTOR
Ondra Kubík okusil jízdu na sedadle dakarského speciálu a takhle 
to shrnul: Slyšel jsem ohlušující řev 911 RSR řítící se temnou nocí 
v Le Mans, desetiválcovou Fl točící 19 000 min'1 i legendární Rolls
-Royce Merlin při hodně nízkém průletu Spitfiru. Shrek ale zní jinak. 
V jeho zvuku je  cosi zvláštně zvířecího. Jako byste nepřidávali plyn, 
ale spíš ho kopali do slabin. Je to prostě prvotřídní zlobr!

0 8 8  RENAULT MEGANE R.S. VS. RENAULT MEGANE R.S. CUP
Novy Megane R.S. se podle mnohých stal univerzálnějším autem 
a přišel prý tak o typickou ostrost a zábavnost předchozích 
generací rychlých Meganů. Jak to nejlépe ověřit? Prostě je postavit 
proti sobě! Úkol pro Ondru Kubika.
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